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M”KOQ: Hla’zrog’ Euflado Ispiustpos
oployaviov oplhoymviov -
8 cm 4 cm 8x4=32 cm’ (8+4)X2 7 (8X2)+(4X2) =2 4cm
6 cm I cm 6 1-6€ cm”éH) 2 G- (1) ’ALU"
9 cm 3 cm q.3 =29 cm’ [qu)zn/q 2] +(3 2):24 cm
10 cm 8 cm 10.€ =80 cm’[1048):2 n (10 ,z)r[s 2)= 36 cm
5 cm 4 cm 5.4 =20 cm’ (5ri4)-2 M (5" 2)+(4-2)- 18 cm
F A
Mijxog n}:svp % Euflado ITepipeTpog
TETPAY VOV
5 cm 5x5=25 cm? 4x5=20cm
6 cm 6 6=36 cm? A6 =24 cm
10 cm 10:(0 =00 cm? 4.0z A0 cm
8 cm g-g- 64 o’ A-€= B2 cm
2 cm 2.2-4 o H: 2 = 8 cm
3 . r Hl r
" Eufadd op00ya)v101) Mukog aros
20 cm? 5 cm 20+-5=4 cm
28 cm’ Fcm 28:% =4 .. M
18 cm? 6 cm 1816 =3 ,.. cm
36 cm? q cm 36 :9=4 cm
21 cm? t Cm 21s% = 2 cm
= Mij Midrog
{uetpoc oploywviov 1nKog
Depip plg crfl 5 c¢cm (18:2)-5=4cm
12 cm 4 cm (12:2) -4-2 cm
16 cm 5 cm c fles2) -5= 3 cm
15 cm 4, 5 cm 3 em
20 cm Fcm 3 em
(20°2)-3= 4
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‘Ovopa: Huepounvia:

O Na xdvere tic mo kdre npaZsic.  To anorédegpa va givai oty Tio anAn
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